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! 座標平面上の点 Pは，原点 (0; 0)から出発し，1枚の硬貨を投げて表が出れば x軸の正の方向に 1だ

け進み，裏が出れば y軸の正の方向に 1だけ進む。このとき，次の問に答えよ。

(1) 硬貨を 3回投げたとき，点 Pが点 (3; 0)にある確率を求めよ。

(2) 硬貨を 10回投げたとき，点 Pが点 (7; 3)にある確率を求めよ。

(3) 硬貨を 10回投げたとき，点 Pが点 (3; 1)を通って，点 (5; 5)にある確率を求めよ。

(4) 硬貨を 10回投げたとき，点 Pが点 (3; 3)を通らずに，点 (6; 4)にある確率を求めよ。

(5) 点 Pが (2; 2)に到達したら点 Pは原点に戻るものとして，次の問に答えよ。

(i) 硬貨を 10回投げたとき，点 Pの x座標が 6以上となる確率を求めよ。

(ii) 硬貨を 10回投げたとき，点 Pが点 (5; 5)にあったという条件のもとで，点 Pが点 (3; 4)を通っ

ていた条件付き確率を求めよ。

" 平面上の4ABCとその内部の点 Pが，

¡!
PA+

¡!
PB+ 2

¡!
PC =

¡!
0 ，j

¡!
PB j = j

¡!
PC j = 1

を満たすとする。また，k = j
¡!
PA j とする。このとき，次の問に答えよ。

(1) k2 を内積
¡!
PB ¢

¡!
PCを用いて表せ。

(2) 内積
¡!
PA ¢

¡!
BCを kを用いて表せ。

(3) 直線 PAと線分 BCの交点を Dとするとき，
¡!
PDを

¡!
PBと

¡!
PCを用いて表せ。

(4) 線分 ABの垂直二等分線と線分 ACの交点を Eとするとき，
¡!
PEを

¡!
PBと

¡!
PCを用いて表せ。

(5) 4ABCの面積を kを用いて表せ。
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# 2つの関数 f(x) = cos2 x，g(x) = 1¡ sinxについて，次の問に答えよ。

(1) 0 · x · 2¼のとき，方程式 f(x) = g(x)を満たす xの値をすべて求めよ。

(2) 0 · x · 2¼のとき，方程式 f0(x) = g0(x)を満たす xの値をすべて求めよ。

(3) 不定積分
Z

sin2 x dxを求めよ。

(4) 0 · x · 2¼の範囲において，2曲線 y = f(x)，y = g(x)で囲まれた図形をDとする。

(i) 図形Dの面積を求めよ。

(ii) 0<t<¼とする。図形Dの，直線 x = tと直線 x = t+ ¼の間にはさまれた部分の面積を S(t)と

するとき，関数 h(t) = S(t)¡ t
2
の極値をすべて求めよ。また，そのときの tの値を求めよ。

$ 原点を Oとする座標平面において，楕円 x2 + 4y2 = 1を C1 とし，放物線 x2 = 2yを C2 とする。

点 P#s; 1
2
s2;を放物線 C2 上を動く点とし，点 Pにおける放物線 C2 の接線 `1 は楕円 C1 と異なる 2点 A，

Bで交わるとする。ただし，s>0とする。このとき，次の問に答えよ。

(1) sの値の範囲を求めよ。

(2) 線分 ABの中点を Dとする。点 Dの座標を sを用いて表せ。

(3) 点 Pを通り x軸に垂直な直線を `2 とし，直線 `2 と直線 ODの交点を Eとする。点 Eの座標を sを用

いて表せ。

(4) 直線 `1 と y軸の交点を Fとし，x軸に関して点 Eと対称な点を E0 とする。このとき，直線 FE
0 の傾

き kの最小値およびそのときの sの値を求めよ。

(5) 点 #0; 1
2
;を Gとする。4PFGの面積を S1 とし，4PDEの面積を S2 とする。このとき， S1S2 の最大

値およびそのときの sの値を求めよ。
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医学部 （略解） k 証明，図示などは省略
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sin 2x+ C （Cは積分定数）
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